Обсуждение модели урока на ШМО  
учителей математики, физики, информатики.
Элементы начертательной геометрии в 9 классе.

Тема: "Сечение многогранника проецирующей плоскостью"


В результате анализа урока учителя пришли к выводу, что структура урока и его тип в целом соответствует требованиям ФГОС.

Однако, основные методы, применяемые на уроке, а именно объяснительно-иллюстративный и репродуктивный, не соответствуют требованиям ФГОС, так  как  в данном случае учитель является транслятором знаний и информации. Учащиеся при использовании данных методов не добывают знания самостоятельно, а получают их в готовом виде. Таким образом не осуществляется основной принцип ФГОС, не осуществляется  деятельностный подход. 

На уроке учитель применяет алгоритм действий учащихся, и снова, он предлагается в готовом виде. Мы считаем, что учащиеся должны были самостоятельно разработать и получить алгоритм деятельности, учитель же выполняет роль координатора, наставника. 
Учитель, при постановке целей и задач урока формирует ЗУНы учащихся, что не соответствует нормам ФГОС, так как по ФГОС учитель должен формировать УУД учащихся. 


В рамках ФГОС конспект урока написан не правильно, т.к. урок планируется по схеме: этап урока, деятельность учителя на уроке, деятельность учащихся на уроке. 


В результате анализа  учителя методического объединения пришли к выводу, что урок частично соответствует требованиям ФГОС.
