Добрый день. Я приветствую всех, кто меня видит. Я – Рекаева Светлана Валентиновна – педагог дополнительного образования центра «Точка роста» муниципального общеобразовательного учреждения – средней общеобразовательной школы села Бакуры Екатериновского района Саратовской области. 
Моя специальность – учитель математики. Но «Учитель» для меня не профессия, не работа, не увлечение. Для меня «учитель» - это мое призвание, дело всей моей жизни, особое состояние души, образ мыслей, это мой труд, это — моя жизнь
Я учу своих учеников, а они учат меня. Мне нравится смотреть на мир детскими искрящимися глазами, наполненными добром, теплом и светом. Мне нравится погружаться вместе с ними в мир нового и неизведанного. Именно они подстёгивают меня к новым начинаниям, развитию и самосовершенствованию.
С января 2020 года я являюсь руководителем кружка «Студия медиатворчества». Программа «Студия  медиатворчества»  имеет  техническую направленность и ориентирована на развитие личностных качеств, коммуникативных навыков, социальную адаптацию в окружающем мире при педагогической  поддержке  в  процессе  создания  собственных медиапродуктов. Медиатворчество современно, востребовано, привлекательно для обучающихся всех возрастов. 
Термин медиа  повсеместно употребляется как аналог термина "средства массовой коммуникации" (кинематограф, телевидение, видео, мультимедийные компьютерные системы, интернет, радио, печать, фотография, графика, музыка, связь, в том числе мобильная), что содержит идею связи между разными структурами общества и мира в целом. Медиатворчество предполагает более широкое пространство технических средств, включающих радио, телевидение, печать, аудиозапись, компьютерную графику и т.д.
Мой кружок-студию посещают обучабщиеся с 4 по 6 класс. Четвероклашки учатся создавать компьютерные презентации, учатся накладывать звук, использовать анимированные картинки. 

Отрывок презентации

С  обучающимися 6 класса мы подготовили проект «Пластилиновая сказка». Здесь ребята попробовали сами сделать мультипликационный фильм и пройти все этапы его создания. 

МУЛЬТИК

С помощью компьютерной графики ребята 6 класса создали герб нашего центра «Точка роста», провели его презентацию. 
Особенно актуальны современные коммуникационные технологии стали в период пандемии. Во время карантина и дистанционного обучения работа студии медиатворчества не останавливалась, а наоборот становилась ещё активнее. Ребята поздравляли друг друга самостоятельно созданными музыкальными открытками. Ко Дню защитников Отечества ребята на кружке создавали фотоколлажи. 
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Немного о себе. Ещё учась в школе, я точно знала, что когда выросту, то стану учителем. Сначала я мечтала быть учителем географии. Меня привлекали дальние уголки нашей родины. Мне хотелось побывать на Дальнем востоке, в Карелии. Но становясь старше, я всё сильнее и сильнее увлекалась математикой. Большую роль в окончательном выборе моей будущей профессии сыграла моя старшая сестра Назарова Любовь Валентиновна, учитель математики. После окончания школы я поступила в Аткарское педагогическое училище, а после его окончания поступила в Саратовский государственный университет имени Чернышевского. Сейчас и моя дочка Рекаева Татьяна тоже студентка Вольского педагогического колледжа. Видимо это у нас семейное. 
Ежедневная работа с информацией требует много знаний не только по поиску, обработке, но и по её хранению. Немаловажную роль играет умение учителя пользоваться современной техникой. Учитель «новой школы» должен быть мобильным, креативным, идущим в ногу со временем, восприимчивым ко всему новому, способным к творческому и научному поиску.


